
 

 

 

 Сауалнама Telegram каналда Ақтөбе облысының білім саласында сапаны 

қамтамасыз ету департаменті маманының қатысуымен онлайн өткізілген. 

Сауалнамаға 4 және 9 класс оқушылары,ата-аналары мен педагогтар қатысқан. 

Сауалнамаға бағалау өлшемшарттарының 2 тарауының 8 тармағына «Білім 

алушыларға, білім алушылардың (тәрбиеленушілердің) ата – аналарына (заңды 

өкілдері) сауалнама респонденттердің төменінде 90% - ы (білім беру ұйымдары 

үшін, білім алушылардың (тәрбиеленушілердің) жалпы саны төменінде 80% - 

ды құрайтын білім алушылар (тәрбиеленушілер) үшін) қатысқан кезде 

жүргізіледі» талабын сақтай отырып жүргізілді. 
4 сынып білім алушыларының ата – аналарымен  жүргізілген сауалнама 

қорытындысы 

№ Сұрақ Толық 

келісемін 

Келісемін/иә Келіспеймін/жоқ Толық 

келіспеймін 

1 Менің балам мектепке 

қуана барады 

72 62 4 1 

2 Сыныпта қолайлы 

атмосыера бар 

62 68 5 3 

3 Мектеп сапалы білім 
береді 

53 78 5 3 

4 Оқу пәндері менің 

балама оңай беріледі 

46 79 12 2 

5 Мұғалімдер біздің 

баланың оқудағы 

жетістіктерін әділ 
бағалайды 

54 74 8 3 

6 Біздің баламыз оқу 

сабақтары мен үй 

тапсырмаларына 
шамадан тыс 

жүктелмейді  

41 91 4 3 

7 Мектепте қолданылатын 

оқытудың жаңа тәсілдері 

біздің баламыздың  
қабілеттерінің көрінісі 

мен дамуына жағдай 

жасайды 

47 85 4 3 

8 Мен баланың оқу 

жетістіктері мен мінез –
құлқы туралы 

ақпараттандыру 

сапасына 
қанағаттанамын 

41 95 3  

9 Мен мектептегі сабақтан 

тыс жұмыс 

бағдарламасына 
ризамын 

63 67 7 2 

10 Мен баламның сынып 

жетекшісінің жұмысына 
қанағаттанамын 

64 74  1 



11 Мектепте біздің 

баламаыз үшін пайдалы 
және қызықты іс – 

шаралар өткізіледі 

59 77 1 2 

12 Мен мектеп 

асханасы\буфет 

жұмысымен 
қанағаттанамын 

57 74 7 1 

13 Педагогтар 
педагогикалық этика 

нормаларын сақтайды 

49 87 2 1 

14 Менің балам мектепте 

Қауіпсіз  

58 75 3 3 

15 Мектепте олар біздің 

баламыздың 

денсаулығына 

қамқорлық жасайды 

49 81 6 3 

16 Мен мектеп 

әкімшілігінің жұмысына 
қанағаттанамын 

52 85 1 1 

17 Мектеп өміріне қатысуға 

ниет бар 

44 90 4 1 

18 Егер сіз жауаптардың 
кез –келгенін 

түсіндіргіңіз келсе 

немесе мектеп туралы 
түсініктеме қосқыңыз 

келсе немесе мектепке 

ұсыныстар бергіңіз 
келсе, осында 

көрсетіңіз.Егер сізде 

шағымдар болса, сіз 

білім беру саласындағы 
сапаны қамтамасыз ету 

Департаментіне жүгіне 

аласыз немесе осында 
көрсетіңіз. 

63 66 6 4 

 Барлығы 38,9% 56,3% 3,3% 1,5% 

 

4 сынып білім алушылаының ата – аналарымен  жүргізілген сауалнама 

қорытындысы 

№ Қатысқан ата – 

ана саны 

Толық 

келісемін 

Келісемін/иә Келіспеймін/жоқ Толық 

келіспеймін 

1  38,9% 56,3% 3,3% 1,5% 

95,2%-5 балл 

 

 

 Ата-аналардан алынған сауалнамаға 4-сынып оқушыларының ата-

аналарынан 139 ата-ана, 9-сынып оқушыларының ата- аналарынан 107 ата-ана 

қатысты. Сауалнама 18 сұрақты қамтыған. Сауалнамаға қатысқан ата-аналар 

барлық сұрақтарға толық жауап берген.     Сауалнама нәтижесі бойынша ата-

аналар білім беру ұйымының жұмысына оң баға берді. Талап бойынша 80%-дан 

100 %-ға дейінгі респонденттер білім алушылардың дайындық деңгейіне 

қанағаттанса «5» балл болады. 

 



  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


